

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年6月11日 星期五【今日4版】
辛丑年五月初二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮22℃~35℃
多云,偏南风转偏东风3-4级。

总第4207期
2021年第112期



市委召开书记专题会议听取巡察工作情况汇报

本报讯(通讯员 吉剑) 10日上午,市委书记韦峰主持召开书记专题会议,学习党中央关于巡视巡察上下联动部署要求,听取第十三轮巡察工作情况、第十二轮巡察整改情况及上轮书记专题会交办事项落实情况汇报,研究部署下一阶段巡察工作。市委副书记、市长张利,市委常委、市纪委书记、监委代主任李杰等出席会议。

今年3月,市委组建5个巡察组对市人大机关、市政协机关、市委统战部、市委政法委、市医保局等5个单位党组织开展常规巡察,对市委党校、市统计局、市城市

管理局、市残疾人联合会、高邮开放大学等5个单位党组织开展巡察“回头看”。会上,各巡察组汇报了巡察情况,与会领导就巡察发现问题提出整改建议和交办意见。

韦峰充分肯定了第十三轮巡察工作,指出本轮巡察在扬州市第二指导督导组现场指导下,紧扣“三个聚焦”,坚持高站位引领,高标准推进,精准把握政治巡察定位,深入开展“政治体检”,积极发现问题、查找不足,提出了较好的意见建议,达到了预期效果。

韦峰强调,要准确把握巡视巡察上

下联动部署要求,切实把统筹谋划巡察任务、统筹推进实施、统筹运用巡察成果和统筹推进监督贯通融合等“四个统筹”落到实处。要积极推进巡察机构与纪检监察、组织、政法、审计、财政、统计等部门的协调协作,推进各类监督信息、资源、力量和成果的共享共用,着力增强监督合力,提升巡察综合监督的精准化、高效化、专业化水平。要不断创新巡察方式方法,既要针对对标对表上级巡视巡察规定要求,又要着力探索符合我市实际的方式方法,持续打造高邮巡察工作特色品牌。

新版《全国文明城市测评体系》培训电视电话会召开

我市组织收看收听

本报讯(记者 朱亚萍) 10日下午,全省2021年版《全国文明城市测评体系》培训电视电话会议召开。市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜在邮组织收听收看。

会议强调,要全面把握测评体系测评规则最新要求,进一步加强学习研究,做到知其然,更知其所以然,有的放矢开展创建。要深入谋划创建目标创建方案的

具体安排,根据各地实际,合理规划创建目标,精心谋划创建方案。要扎实推进薄弱环节难点问题的整改提升,充分激发调动群众力量,举一反三抓整改,扎实开展专项整治。要统筹做好文明实践文明培育的各项工作,按照中央文明办、省文明办的最新部署,一项一项抓好推进落实。

电视电话会议后,我市召开推进会。杨文喜指出,各部门单位、各乡镇园区要高

度重视,切实加强领导,迅速传达会议精神,紧抓重点、难点、薄弱点,进行全面排查梳理,积极采取应对措施。

杨文喜要求,要对标对表,逐一细化分解,在网上申报、实地考察、问卷调查等方面,做到标准清单化、项目化,责任明细化、具体化;要强督查,压实压紧责任,通过组织专班,建立督查队伍,实行自查自纠、即知即改,真正推动全国文明城市建设常态长效各项工作,形成从交办问题到解决问题的闭环机制。

电视电话会议还分别就2021年版《全国文明城市测评体系》和2021年版《全省未成年人思想道德建设工作测评体系》作培训辅导和简要说明。

市人大常委会督办2号重点代表建议

本报讯(通讯员 孙妍 记者 孔令玲) 8日,市人大常委会召开2号重点代表建议督办会。市人大常委会副主任潘建奇参加会议。

在市十五届人大五次会议上,人大代表卢红提出的《关于借助大运河文化带建

设,推动文旅产业融合发展的建议》,被市人大常委会列为2号重点代表建议。该建议由市文广旅局主办,市自然资源和规划局、水利局、文旅集团等协办。

在听取各方面情况汇报后,潘建奇对

2号重点代表建议办理工作给予肯定。他要求,文广旅局作为文旅融合高质量发展的牵头单位,要把各职能单位提出的意见建议消化吸收;各相关单位要认真贯彻落实习近平总书记任在江苏、扬州视察时的重要讲话精神,以“让大运河重生”为重要使命,全面把握重大机遇,统筹谋划、聚焦重点,品牌引领、打造精品,不断推动高邮大运河文化带建设走在前列。

市领导带队赴外考察养老服务体系建设工作

本报讯(通讯员 许乃清 记者 杨晓莉) 7日至9日,副市长周伟带领市民政局相关人员分赴南京、无锡、南通等地,实地考察当地养老服务体系建设工作。

周伟一行分别前往南京市玄武区悦

心居家养老综合护理中心、南京市养老服务指导中心、无锡市硕放颐养护理院、南通市海门龙信玉园养老驿站、龙信乐颐老年公寓,并与相关负责人进行了座谈。

周伟要求,民政部门要加快养老服务设施建设步伐,全面梳理养老服务设施建设存量资源,解决我市养老供给不足的问题;要引入专业性强、具备丰富养老经验的企业,提升我市养老服务水平,解决我市养老服务品质不足问题;要充分调研论证,探索从规划到建设再到运营的一体化养老模式,解决我市养老服务体系系统性谋划问题。

党史教育进农家 “粽”心一片谢党恩



□ 记者 葛维祥 通讯员 谢丹 居联宇

9日一大早,开发区奥林村十三组金福珍家就热闹起来。

进入金福珍家小院,只见正屋墙上挂有两面旗帜,一面为鲜艳的党旗,另一面旗帜上书:奋斗百年路,启航新征程。学党史、悟思想、办实事、开新局。在两面旗帜上方悬挂着一条横幅:农家庭院粽飘香 党史教育暖心润心。旗帜与横幅将庭院映衬得红红火火,营造出节日般喜庆的氛围。原来,开发区党工委将“学党史 感



党恩 跟党走”主题道德讲堂“搬”到了村民家中。

“我们中国人民志愿军进行了艰苦卓绝的斗争,粉碎了美帝国主义侵略朝鲜的图谋和嚣张气焰……我们党是战无不胜的,是伟大的党……”上午8时30分,在庭院中央,一位老者身着一套草绿色老

式军装,胸前佩戴着党徽和三枚立功奖章,正在给大家讲述他在朝鲜战场上的亲身经历。这位长者名叫马长新,是开发区奥林村人,今年已89岁高龄。他说,在朝鲜战场两年多时间,令他终身难忘的是经历过的大小数百次战斗,他和战友们,在党的领导下, (下转4版)

市政协召开第十四次“有事好商量”圆桌会议

本报讯(通讯员 周军 记者 赵妍东方) 10日下午,市政协召开第十四次“有事好商量”圆桌协商议事会议,以“打造全域旅游品牌,争创省级旅游度假区”为主题进行专题协商。市政协主席徐永宝主持会议,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波、周启泉参加会议。市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜应邀参加会议。

本次“圆桌会议”采取“听取汇报+现场问答+专家指导”的方式进行,邀请江苏尔目文旅集团常务副总裁吴伟学和扬州大学旅游烹饪学院旅游管理系教授房士林进行现场指导。会上,与会人员就“打造全域旅游品牌,争创省级旅游度假区”中如何推进高邮湖(清水潭)旅游度假区创建工作、如何打造全域旅游特色商业街区等问题进行提问,相关部门主要负责人一一进行了解答。

徐永宝指出,此次“有事好商量”圆桌会议既是立足协商定位、服务中心大局的职能体现,也是建言献策、发挥政协参政议政职能的一次生动实践。他说,目前全市已经建立了覆盖市镇村三级“有事好商量”协商矩阵,其中市级层面已经举行了13次“有事好商量”协商议事活动。徐永宝表示,将对会上大家的“金点子”、会议的“好成果”进行梳理总结,报送市委、市政府,让大家的意见建议转化成能落地能见效的具体举措。

杨文喜在肯定与会人员的意见和建议后要求,要对标对表,落实创建任务;要提升提质,整合资源要素;要创新创优,打造地方特色。同时,要做好文旅公司重组后半篇文章,抓紧完善旅游业公共服务设施,理顺我市文博场馆的管理机制,加快推进重大文旅项目建设,积极开展旅游招商、引资引智。

市人大召开代表建议办理情况座谈会

本报讯(通讯员 王磊 记者 杨晓莉) 近日,市人大召开代表建议办理情况座谈会,全面掌握市十五届人民代表大会第五次会议代表建议办理工作的进展情况。市人大常委会副主任孙明如参加会议。

会上,市住建局、农业农村局、教体局、卫健委、交通局、交投集团6家主办10件以上代表建议的“办理大户”,就今年以来代表建议办理的基本情况、主要工作措施、存在的问题和下一步工作打算进行了汇报。

孙明如要求,各承办部门要加快办理进度,按照办理方案的时间节点,进一步细化目标任务,努力提高“办结率”和“满意率”;要提升办理实效,结合“我为群众办实事”实践活动,主动作为、争取资源,把代表建议办理得更深入一点、扎实一点,提高群众的获得感和幸福感。

端午天气由晴转阴雨

13日前后或入梅

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉) 端午小长假来临,我市天气如何?昨日,记者从市气象部门获悉,端午小长假期间,我市天气由晴转阴雨,气温略有下降,最高气温35℃左右,最低气温23℃左右。

最新气象资料显示,13日前后我市或入梅。端午三天小长假具体天气为:12日,多云转阴有阵雨或雷雨,最高气温35℃左右,最低气温23℃左右;13日,阴有阵雨或雷雨,最高气温29℃左右,最低气温24℃左右;14日,阴有阵雨或雷雨,最高气温31℃左右,最低气温24℃左右。

敬告读者

本报6月12日、13日正常休刊,6月14日节日休刊,6月15日起正常出报。

《高邮日报》编辑部
2021年6月11日

今日值班 侯军 值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 张增强